

TUSVÁNYOS 29. – Szilágyi Zsolt: „Az európai kultúrához hozzátartozik a hagyományos értékek tisztelete”

2018. 7. 25.

Hogyan tovább Európa? – erre keresték a választ a 29. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor első, a Lőrincz Csaba Sátorban megszervezett kerekasztalbeszélgetésen résztvevők – név szerint: Németh Zsolt, az Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnöke, Radu Carp, a Nemzeti Liberális Párt külügyi titkára, Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára, Mihai Răzvan Ungureanu, korábbi román kormányfő, Korodi Attila, az RMDSZ parlamenti frakcióvezetője, Radoslaw Fogiel, az Ifjú Európai Konzervatívok elnöke, Takács Szabolcs Ferenc, európai uniós politikák kialakításáért és koordinációjáért felelős államtitkár és Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke.



„Egy kultúra értékek és intézmények összessége, az Európai Unió pedig – csakúgy, mint toleranciánk vagy épp demokrácia-értelmezésünk – kétségtelenül kulturális-történelmi hagyományainkon alapszik. Ennek elemzése elképzelhetetlen az európai keresztény kultúra ismerete nélkül” – jelentette ki Szilágyi Zsolt. A pártelnök – Orbán Viktor miniszterelnök szavaival élve – hozzátette: kritizálhatnak minket, de senki nem állíthatja, hogy Európa-képünk nem demokrata, illetve demokrácia-képünk nem európai.

„Erdélyi magyarként szüleinktől, nagyszüleinktől és a történelemkönyvekből is megismerhettük közös sorsunk mibenlétét. Az Európai Unióhoz való csatlakozástól sokat vártunk, most pedig mégis azzal kell szembesülnünk, hogy az Európai Bizottság elnöke Marxot és más gyanús történelmi személyiségeket dicsőít. Sokan vagyunk, akik nem szeretnénk egy ilyen Európában élni. Az EU a 60

éves gazdasági érdekezésségön túl egy kulturális közösség is, ám félő, hogy e közösség nyugati felében nem tudatosult még eléggé, miket köszönhetnek nekünk. Gondoljunk csak a tordai vallásbékére, melyre erdélyiekként joggal lehetünk büszkék. Amikor mi szabadságról beszélünk, akkor úgy említjük azt, mint történelmünk, hagyományaink és kultúránk szerves részét. Az európai kultúrához pedig épp úgy hozzátartozik a szolidaritás gondolata, mint a hagyományos értékek tisztelete. Közelebről nézve: amit mi - magyarok és románok - meg tudunk tenni, azt csak közös történelmünkön, hagyományainkon és kultúránkon keresztül tudjuk véghez vinni. Bízom benne, hogy mihamarabb megerősödik a közös érdekérvényesítés lehetősége is" - mondta Szilágyi Zsolt.